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What segment of the industry are you in?

33%

0,
23% 25%
12%
: l

40%

30%

20%

10%

What is your age range?
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Is there a business case for developing What is the biggest barrier to adoption of
Condition Monitoring Technologies? condition monitoring technologies?
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What does Condition Monitoring mean to you?

Has your company used condition

60% 55% monitoring technologies?
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Who's responsibility is Condition Monitoring? What future workshop topic most interests you?
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How valuable was this workshop to you?

Please rate the value of each presentation
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How would you assess the following (5=High, 1=Low)?
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